



# 震“竞”

## 日本强震波及亚冠 主场赛事全部延后

专家称:投注竞彩,日本球队战意恐受影响

日本大地震这两天成为全世界关注的新闻,受这场地震影响,刚刚开赛的本日本K联赛也全部取消。更为严重的是,周二周三将举行的亚冠联赛也受到了这次地震的影响。据可靠消息:本轮亚冠有日本球队参加的四场比赛,主场作战的鹿岛鹿角和名古屋鲸八的比赛因为地震延后。而客场作战的大阪钢巴和大阪樱花的比赛继续进行。竞彩专家杨澍认为:“本轮亚冠联赛,客场出征的两支日本球队因为地震,球员的心理状态、情绪肯定会受到影响,因此彩民在竞猜亚冠的时候,要防止日本球队意外爆冷。”

本组撰文 快报记者 付智勇

制图 李荣荣

### 鹿岛鹿角 受地震影响最大

昨天,记者电话采访了新浪足球记者周超,作为新浪体育频道的资深记者,周超曾经在日本留过学,对于日本足球颇为了解。他告诉记者,此次参加亚冠的四支球队中,鹿岛鹿角应该是受地震影响最大的俱乐部。

周超告诉记者,鹿岛鹿角俱乐部是四支亚冠球队中距离地震中心最近的。地震之后,鹿岛鹿角队的主场受到重创,球场部

分台崩塌,防雨棚上的灯、喇叭等落下,座位也有破损,场内一些地方出现了地震后的沙化现象。在鹿岛方面公布的照片中,甚至有一张显示在观众席中落下了一个柜子大小的水泥块,让人看着极为心惊。周超说:“主场受到如此重创,鹿岛鹿角的主场应该说短期内不具备举办比赛的能力。因为球员和观众的安全都会因此受到威胁。”

而剩下的三支球队——大阪樱花、大阪钢巴和名古屋鲸八因为距离地震中心相对较远,主场受到的影响不像鹿岛鹿角那么严重。周超说:“名古屋鲸八的主场举办比赛没有任何问题,但是日本国内目前的状况不适宜举行比赛,因此日本足协特别向亚足联提出申请,将本轮日本球队的主场亚冠比赛进行顺延。”

### 客场出征 日本球队无心恋战

虽然日本主场的两场亚冠比赛因为地震被顺延,但是客场比赛却照常进行。颇为巧合的是,本轮两支日本球队的客场对手都是中超球队。大阪樱花将在济南挑战中超冠军山东鲁能,而大阪钢巴则要在天津挑战天津康师傅。

3月11日日本发生强震之后,大阪樱花队的备战受到一定影响,按照日本联赛的赛程安排,本来大阪樱花在周末与

柏雷素尔有一场比赛,因为地震影响,比赛取消。大阪樱花因此将比赛改为了正常训练。由于此次地震是1900年以来日本最大的地震,因此樱花队员的心情难免受到影响,大家现在更关注的是地震的情况以及家人、朋友的消息。

大阪钢巴队目前已经取道名古屋抵达天津,由于队长远藤保仁有亲人在重灾区官城目前情况并不明了,因此,他本人的

焦虑情绪也感染着周围的队友,虽然远藤一再表示对于在目前敏感的时刻飞往中国打亚冠也是无奈的选择,但他表示,作为一名职业球员既然决定了要参加比赛,那就必须全力以赴打好比赛,但日本媒体仍担心,以他目前状态恐怕很难做到不分心。然而该队的主教练西野朗则一再给球员们打气,希望球员们要有使命感,争取化悲痛为力量拿下天津。

### 竞彩投注 地震可能影响战果

一场足球比赛的结果所受到的影响实在太多了,除了实力因素外,天气、不可抗拒的外力都有可能对比赛产生影响。日本大地震也许将会左右着本轮亚冠比赛的结果。

竞彩专家杨澍说:“如果从实力来看,日本的大阪钢巴要明显强于天津。但是因为受到地震的影响,此时此刻球员心里所想

的肯定是家人和朋友,他们即便站在球场上也是人在曹营心在汉,这对球队的发挥肯定是有影响的。”和杨澍观点一样,竞彩店业主卫苏宁认为:“如果没有地震的影响,钢巴在客场的胜面极大,但是以他们现在的状态和情绪来看,天津坐拥主场之利,至少有了逼平对手的机会。”

至于山东和大阪樱花的比

赛,两位行家都一致看好主场作战的山东鲁能。卫苏宁说:“大阪樱花是一支日本新贵,他们的底蕴不如大阪钢巴以及鹿岛鹿角。因此出战亚冠,他们无论是实力还是经验都有所欠缺。而他们此番挑战的对手是中超冠军,再加上地震对球员情绪的影响,所以我认为首轮失利的鲁能要想出线不应该错过在樱花身上拿三分的机会。”

### 今天竞彩 有17场赛事供您选

#### 这些比赛,大家抢着买

- 周一001 德乙 菲尔特 VS 柏林赫塔
- 周一003 英冠 诺维奇 VS 布里斯托城
- 周一004 荷乙 埃因霍温FC VS 阿培尔顿
- 周一005 西甲 赫塔费 VS 毕尔巴鄂竞技
- 周一006 葡超 莱里亚 VS 波尔图
- 周一008 阿甲 阿根廷独立 VS 纽维尔老男孩
- NBA 凯尔特人 VS 篮网
- NBA 快船 VS 灰熊
- NBA 马刺 VS 热火
- NBA 掘金 VS 黄蜂
- NBA 太阳 VS 火箭
- NBA 76人 VS 爵士
- NBA 魔术 VS 湖人

#### 陈东海投注建议

周一001菲尔特VS柏林赫塔  
 分析:柏林赫塔本赛季升级德甲应该没有问题,本轮客场挑战升级心切的菲尔特,应当不易让对手获取3分,因此看好客队保平的前提下争胜。

周一003诺维奇VS布里斯托城  
 分析:两支球队近期状态都比较好,尤其是主队诺维奇连续十轮不败,球队依然可以为冲超做最后冲刺,因此本轮看好诺维奇在主场豪取3分。

周一005赫塔费VS毕尔巴鄂竞技  
 分析:赫塔费冬歇后状态一直低迷不起,球队连续十轮未胜,本轮主场挑战近期状态漂浮不定的毕尔巴鄂竞技,有望主场获取3分。

#### 任晓静投注建议

周一006 莱里亚 (+1) VS 波尔图  
 分析:尽管莱里亚的防守表现尚算不错,不过本场比赛波尔图即便作客也开出让球盘,可见对其胜出信心十足。

周一005 赫塔费VS毕尔巴鄂竞技  
 分析:两队就士气来说客队占据一定优势,不过赫塔费近期虽然赢球不多,平局倒不在少数。结合本场指数看,不妨首选平局。

周一003 诺维奇VS布里斯托城  
 分析:两队近六次交锋无一平局,且除了本赛季首次交手诺维奇客场取胜外,其余五场都是布里斯托城全取3分。鉴于本场平赔指数较高,建议走两头。

#### 体彩快讯

●即开体彩顶呱刮“金生华”上市不到一个月,无锡、南京、盐城都有彩民中得百万大奖,中奖速度可谓超一流。

●3月9日,大乐透在过2.7亿奖池的强大助成下,如愿为全国彩民送出3注高达695万元的头奖,无锡彩民幸运将其中1注头奖揽入麾下。

●体彩7位数11013期500万特等奖是1月23日开出的,中奖者是一位东北小伙,但直到3月9日才来领奖,原来是他将500万彩票带回家过年了。

●兔年以来,盐城体彩大奖频频爆出,3月10日,市区彩民再次中出7位数500万元大奖。

●3月11日,体彩7位数第11036期中出特等奖1注,奖金288万元,为无锡02607站点中得。2011年我省体彩已中出百万以上大奖40个!

#### 中奖故事

### 抓住竞彩“中400送50”良机 小伙喜中10万多奖金

近日来,在竞彩店“买竞彩2串1,中400送50”活动的激励下,全省的竞彩市场可谓热闹非凡,许多彩民利用此次活动中400送50的良好契机,精准倍投果敢出手,接连上演中大奖好戏。

3月6日,徐州53004竞彩店一位小伙子凭借大胆倍投,喜中竞彩篮球让分胜负10万元奖金,并且因该店“买竞彩2串1,中400送50”活动,还获得了1万多元的额外奖励。

据该竞彩店销售员介绍,该彩民在站点也小有名气。竞彩“2串1中400送50”活动开始后,他就在销售员的建议下用这种投注方式专攻篮球。销售员说,这个彩民之前也经常采用低关倍投的方式投注,自从2串1活动开始后,他便精打细算,每张彩票都会倍投到奖金刚好超过400元。

在3月6日的中奖彩票上显示,他选择了周六的NBA 2场比赛,组成了2串1的组合方式,每张彩票64倍,并且每张都计算好了中奖金额刚好超过400元,总共234张彩票,除了将近10万元的奖金外,还多获得1万多元的奖励。